
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VRIDOS  22 MAART 2005 
 
Aanwezig inclusief bestuur: 22 
Afmeldingen: Bas Aantjes (bestuur) Huib den Breejen (erlid) Irma Heikoop (lid) en  
Rian Boer (lid) 
 
1. Opening 
Om 20:15 opent Ben de vergadering en heet iedereen welkom. Met name de 
ereleden Maryan en Hannie.  Aanwezige leden worden hartelijk bedankt voor hun 
komst. Twee afwezigen vanuit het bestuur  zijn Bas Aantjes, waarvan bekend, dat hij 
op vakantie is. Vincent Wols z’n afwezigheid is onbekend. (later bleek dat Vincent 
het was vergeten, waarvoor zijn excuses) 
 
2. Notulen ledenvergadering 22 maart 2004 
De aanwezigen krijgen gelegenheid om de notulen door te nemen en vragen te 
stellen en/of opmerkingen te maken. 
Arjan Slob: “Hoe kun je donateur worden?”  
Bestuur: Door invullen van een aanmeldingsformulier. 
Hannie Hoogendoorn: “Ik heet al enige jaren Hannie Hoogendoorn. In de notulen is 
de naam van Genderen gewijzigd in Hoogendoorn, en de excuses worden 
aanvaard. 
De notulen worden verder door de leden goedgekeurd en ondertekend door de 
voorzitter Ben Klieverik en secretaris Hanneke Tukker. 
 
3. Verslagen van de afdelingen 
Ben bedankt de makers voor de mooie verslagen in het clubblad en de verslagen 
worden vluchtig doorgelopen. Hier wordt even stilgestaan bij het feit dat Arjan Slob 
weer helemaal gezond in ons midden is. Maartje Blokland merkt op dat het verslag 
van de afdeling gym leuk is en uitnodigt om te lezen.  
John van Daalen (trainer Judo) komt even langs om afscheid te kunnen  nemen van 
Bas Aantjes, maar deze was dus helaas niet aanwezig. 
 
4. Financieel verslag 
Ben geeft het woord aan de penningmeester Kees Timmerman. Ieder aanwezig lid 
heeft een uitdraai van dit verslag bij aanvang van de vergadering ontvangen. In het 
clubblad is een kort financieel verslag opgenomen, waarbij de opmerkelijke plussen 
en minnen getoond zijn. Kees legt uit dat de mindere baropbrengst te wijten valt 
aan wat teams minder en waarschijnlijk aan de recessie en het niet mogen roken in 
de kantine. Kees meldt dat 2004 is afgesloten met een batig saldo van € 1000,- en is 
een goed resultaat.   
 
VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE: 
Gert Heikoop en Bert de Groot hebben de kas gecontroleerd. 
Na een hele avond op de stukken te hebben gestudeerd en veel uitleg van Kees te 
hebben ontvangen is het Gert en Bert wel duidelijk geworden dat er door  
verschillende afdelingen best nog heel wat werk achter de schermen wordt verricht. 
Zij vonden het een bijzondere klus, die goed uitgevoerd is. Applaus wordt gevraagd 
en de stukken zijn goedgekeurd. 
 
 
 



BENOEMING NIEUWE KASCONTROLECOMMISSIE: 
Bert de Groot en Saskia van Genderen,  worden benoemd voor de 
kascontrolecommissie 2005. Rolinda Janssen meldt zich aan als reserve. 
 
5. Begroting 2005 
Voor 2005 is uitgegaan van een resultaat van 0,-. Kees hoopt dat hij volgend jaar 
weer kan zeggen dat we een positief resultaat van ca 1000,- hebben. 
André Gelauf merkt op dat op de begroting (blad 6) een fout is geslopen bij de 
vergoedingen voor trainers. In de kolom werkelijk 2004 is een punt i.p.v een komma 
getikt. Dit is echter verder niet belangrijk voor de begroting van 2005, maar zal 
worden aangepast. Verder zijn er geen vragen of opmerkingen 
 
6. Korte Pauze 
 
7. Bestuursverkiezing 
 
Tussentijds aftredend: Bas Aantjes 
Bas stopt na 22 jaar besturen. Adriaan van Houwelingen neemt zolang zijn taken van 
de afdeling Judo op zich. Het bestuur bedankt Bas voor zijn inzet en hij zal zeker nog 
op een gepaste wijze in de bloemetjes worden gezet. Uit het applaus vanuit de 
aanwezige leden blijkt dat de jarenlange inzet van Bas enorm is gewaardeerd. 
Vooralsnog zal Bas Aantjes voor technische en algemene zaken aanspreekbaar zijn. 
Met Sinterklaas, de uitvoering en de sportweek is Bas A gewoon van de partij. 
 
Vacature nieuwe bestuursfunctie: 
Door Ben wordt aan de leden uitgelegd dat het bestuur op zoek is naar een nieuw 
vers bestuurslid die de afdeling Algemene en Technische zaken onder zijn 
verantwoording krijgt. Enigszins een handig iemand zou makkelijk zijn, maar is niet 
noodzakelijk. Aan de leden wordt gevraagd om het bestuur in te lichten, als zij 
iemand weten. 
 
Herkiesbaar voor 4 jaar: 
Volleybal: Vincent Wols 
Alhoewel Vincent pas vorig jaar is aangetreden in het bestuur, is hij nu alweer 
herkiesbaar. Dit doordat Bas van Genderen tussentijds is uitgestapt. 
Vincent wordt herkozen door de leden, maar plaatsen daarbij wel de kanttekening 
dat het jammer is dat hij niet aanwezig is. 
 
8. Rondvraag 
Alvorens aan de rondvraag te beginnen, licht Ben nog even het een en ander toe 
over de stand van zaken betreffende de uitbreiding van de sportzaal in het 
afgelopen jaar.  
Vanuit het bestuur was er een bouwcommissie geformeerd. Deze heeft een pakket 
van eisen opgesteld en ingediend bij de gemeente. Met de normale 
basisbenodigdheden om diverse sporten te kunnen beoefenen, kwam de 
gemeente op een globale begroting van 650.000,-  We hadden slechts 300.000,-. 
Dus er was geen toereikend budget. Tijdens het laatst gehouden volleybaltoernooi 
heeft Ben nog gesproken met wethouder van Vuren. Zijn wens is om privaat te 
investeren. Het bestuur ziet dit om diverse redenen niet zitten. De peuterspeelzaal 
komt in de nieuwe school. De mogelijkheid die nu nog open ligt is om samen met de 
Kindervreugd wat te doen. 



Het bestuur zal hierover kontakt met de Kindervreugd opnemen. Maar al met al is zij 
niet positief gestemd over een snelle verandering in deze. 
 
Vanuit de leden komt de vraag wat de doelstelling is van de gemeente over 
sportbeleid en wat hun sportbeleid precies inhoudt. Er wordt op woensdag-
middagen het een en ander  vanuit de gemeente georganiseerd voor kinderen. 
Hierbij  wordt slecht toezicht gehouden. Het bestuur zal beide opmerkingen bij de 
gemeente neerleggen. 
 
Bert de Groot: 
Zet eens op papier wat sponsors voor mogelijkheden hebben om Vridos te 
sponsoren en wat ze daarvoor krijgen.  
Ben: Dit staat op papier en wanneer men iemand weet kan deze zich richten tot het 
bestuur. Deze zal dan verder contact opnemen met de eventuele sponsor 
 
Donateurs krijgen die een clubblad? 
Maryan licht toe dat in het verleden een grote dontateursactie is gehouden.  In de 
tijd dat men met acceptgiro’s ging innen is dit doodgebloed. 
Het zou een idee zijn om dit weer nieuw leven in te blazen in het clubblad en 
duidelijk aan te geven wat er van een donateur wordt verwacht en wat een 
donateur mag verwachten. Het bestuur zal dit in een volgende vergadering verder 
bespreken 
 
Maryan Gorree: 
Doet Vridos nog mee aan de optocht op 5 mei? 
Ja, we doen mee en hebben ook al een idee. Er is een commissie samengesteld. We 
hebben schilders en klussers nodig.  Gert en Arjan willen wel lopen tijdens de 
optocht. 
 
Arjan Slob: 
Arjan wil er nog nadrukkelijk op wijzen dat hij volgend seizoen echt in de problemen 
komt met de ruimte bij de jeugd. De afdeling gym en badminton moeten de uren 
goed naast elkaar leggen. Wellicht dat hierin wat te schuiven valt.  
Arjan wil tevens een compliment maken voor de redactie van het clubblad. Dit ziet 
er heel goed en mooi uit. Dit wordt middels een applaus door de overige leden 
beaamd. 
 
Huib den Breejen: 
Middels een briefje laat Huib weten dat hij het zeer op prijs zou stellen als iedereen 
tijdig zijn uren terug zou willen geven. 
 
11. Sluiting 
Om 21:35 sluit Ben Klieverik de vergadering en dankt een ieder voor zijn komst. 
 


